

خبر

تجلیل از حافظان و قاریان برتر کشور در آیین اختتامیه سی و نهمین دوره مسابقات قرآن کریم (بخش آقایان) در زیباکنار منطقه آزاد انزلی

گیلان امروز- به گزارش مدیریت روابط عمومی و امور بین الملل سازمان منطقه آزاد انزلی مراسم اختتامیه سی و نهمین دوره از مسابقات سراسری قرآن کریم (بخش برادران) که در مجتمع آموزشی زیباکنار منطقه آزاد انزلی با حضور حجت‌الاسلام علی محمدی‌رییس سازمان و نماینده ولی فقیه در سازمان اوقاف و امور خیریه کشور، مهندس مسرور رییس هیات مدیره و مدیرعامل سازمان ، دکتر نجفی استاندار گیلان مدیران دستگاه های دولتی استان و قاریان و حافظان برتر و ممتاز بین المللی و کشور برگزار شد از نخبگان قرآنی کشور و نفرات برتر این دوره از مسابقات در رشته‌های قرآنت، ترتیل، حفظ ۱۰ جزء، حفظ ۲۰ جزء و حفظ کل قرآن کریم تجلیل شد .
در فینال مسابقات سراسری قرآن کریم در زیباکنار منطقه آزاد انزلی در رشته قرآنت قرآن کریم که ۷۰ نفر شرکت داشتند پس از طی مراحل متعدد مسابقات، حسین رفیعی از گیلان در رشته قرآنت رتبه ممتاز را کسب کرد و سید مصطفی حسینی از قزوین نیز رتبه ممتاز را در این رشته به دست آورد و درجه عالی رشته قرآنت به سعید پرویزی از تهران، امیر لعل اول از خراسان رضوی، حامد عزیزاده خراسان رضوی و محمد حسن موحدی از تهران رسید.

بنا بر این گزارش در رشته ترتیل احسان محمدی از استان خراسان رضوی، رتبه ممتاز،محمدجواد نصیری از استان اصفهان، ، رتبه ممتاز و روح‌الله آقایی از استان قم ، حسین نصر از استان اصفهان، سید حجت ترجمی از استان خراسان رضوی و محمدجواد جابر از استان تهران، رتبه عالی را در بخش ترتیل بدست آوردند.

لازم به ذکر است در بخش حفظ ۲۰ جزء قرآن کریم آقایان محمدعلی شریعتی از قم رتبه ممتاز ، محسن محمدی از اصفهان رتبه ممتاز ، محمدالینبی از مازندران رتبه عالی ، علی محبی‌پور از هرمزگان و مهدی بنی‌هاشمی از اصفهان رتبه شایسته تقدیر را کسب کردند.

در رشته حفظ ۱۰ جزء قرآن مصطفی سعیدی، رتبه ممتاز ، محمد شریفی از مرکزی، رتبه ممتاز ، محمد سیلابی از خوزستان، رتبه عالی ، رضا رحیمی از لرستان، رتبه عالی و مسعود داودی همراز از همدان، رتبه شایسته تقدیر به دست آوردند.

در حفظ کل قرآن کریم نیز کسب رتبه عالی به پیمان ایازی از استان مازندران، محمد رضا جاهدی‌نیا خراسان رضوی، محمود محمد نیا از خراسان رضوی، محمد علی اسلامی از تهران رسید، و همچنین ابوذر کرمی از استان مرکزی و رضا گلشاهی از خراسان رضوی و محمد رسول تکبیری از تهران و موسی متمدنی از اصفهان به عنوان برگزیدگان ممتاز حفظ کل انتخاب شدند و سعید علی‌اکبری قاری روشندل از استان قزوین در حفظ کل قرآن کریم موفق به کسب رتبه ممتاز شد، و هدیه خود را به خانواده‌های شهدای مدافع حرم تقدیم کرد.

بنا بر این گزارش در مراسم اختتامیه این دوره از مسابقات حجت‌الاسلام علی محمدی نماینده ولی فقیه در سازمان اوقاف و امور خیریه کشور به سخنرانی پرداخت و از خانواده های شهید مدافع حرم جواد دوربن، شهید چاقنگیر جعفری‌نیا اولین شهید مدافع حرم منطقه آزادانزلی و شهید سید اسماعیل سیرتی‌نیا قدردانی شد و همخوانی در وصف شهدای مدافع حرم اجرا شد و همچنین از حجت الاسلام سید محمدحسین طباطبایی، یکی از حفاظ برتر کشور که در سن پنج سالگی قادر به حفظ کل قرآن کریم شده بود تجلیل شد و ایشان آیاتی را برای حاضرین قرائت کرد.
گفتنی است مسابقات بخش خواهران از دوم آبان ماه آغاز و اختتامیه آن هفتم آبان ماه برگزار می‌شود.

-
-
-
-
-

انجام بیش از ۲ هزار سورتی پرواز در فرودگاه رشت

گیلان امروز- مدیرکل فرودگاه گیلان از انجام ۲ هزار و ۴۸ سورتی پرواز با جابه‌جایی ۲۱۲ هزار و ۲۶ نفر مسافر در فرودگاه سردار جنگل رشت خبر داد.

به گزارش فارس غلامرضا کریم‌آقایی ظهر دپروز در جلسه فرودگاه سردار جنگل این شهر گزارشی از فعالیت این فرودگاه در جابه‌جایی مسافران طی نیمه نخست سال جاری را ارائه کرد. وی با بیان اینکه در مدت مذکور ۲ هزار و ۴۸ سورتی پرواز از فرودگاه‌بین‌المللی سردار جنگل رشت انجام شد، گفت: این تعداد سورتی پرواز، ۲۱۲ هزار و ۲۶ نفر مسافر را در فرودگاه سردار جنگل رشت جابه‌جا کرده است.
مدیرکل فرودگاه گیلان مقاصد مسافران مذکور را تهران، مشهد، شیراز، اصفهان، بندر عباس، عسلویه، اهواز، کیش و استانبول عنوان کرد.

وی جابه‌جایی مسافران مذکور را نسبت به مدت مشابه سال گذشته با ۳۴٫۵ درصد افزایش عنوان کرد و یادآور شد: بیشترین پرواز و جابه‌جایی مسافران در شهریور ماه صورت گرفت.

کریم‌آقایی ادامه داد: از تعداد سورتی‌های پروازی، ۲ هزار و ۱۱ سورتی پرواز داخلی و ۳۷ سورتی پرواز خارجی بوده که از فرودگاه سردار جنگل رشت انجام شده است.

وی با اشاره به اینکه در نیمه نخست سال جاری یک‌هزار و ۸۸۸ تن بار از فرودگاه سردار جنگل رشت جابه‌جا شده است، خاطر‌نشان کرد: اخیراً با راه‌اندازی پرواز تنبیت از فرودگاه رشت، درصد افزایش پرواز به مسیرهای داخلی و خارجی هستتیم.
به گفته مدیر کل فرودگاه سردار جنگل رشت، در نیمه نخست سال جاری تعداد ۶ هزار و ۵۶۰ مورد پرواز غیر برنامه‌ای شامل واریس دستگاه‌های کمک ناوبری و پروازهای ماموریت ویژه، آموزشی غیر نظامی و نظامی در فرودگاه سردار جنگل رشت پذیرش شده است.

{گیلان زمین }

شهردار رشت در مراسم افتتاح پل عابرپیاده شهید خوش‌انس:

فرهنگ‌سازی اولین اصل در حوزه مدیریت شهری است



او گفت: با توجه به اینکه احداث دیوار حفاظتی هزینه بالایی دارد، اما این پل به گونه‌ای طراحی شده که نیاز به دیواره حفاظتی ندارد.

معاون حمل و نقل و امور زیربنایی و خدمات شهری شهرداری رشت از احداث دیواره‌های جدید در راستای ارتقای ایمنی پل فوق‌خبر داد و گفت: با احداث دیواره‌های جدید و نصب گارد ریل در دو طرف پل نظرات مردم در راستای ایمنی بیشتر پل تأمین خواهد شد. لذا در ابلاغ‌های جدید به پیمانکار برای افزایش ایمنی پل، کل هزینه کرد پل به ۵۰۰ تا ۵۵۰ میلیون تومان خواهد رسید.

احداث پارک ۲۰ هزار متری در محله آب آسیاب

همچنین مدیر منطقه ۳ شهرداری رشت نیز به اینکه پل عابر پیاده کوچک شهید خوش‌انس نقطه اتصال دو محله در منطقه ۳ است اشاره کرد و گفت: این پل دو محله آب آسیاب و کسبخ را به یکدیگر وصل می‌نماید.

سمیه رستگار حرکت در محلات را منشأ تحول دانست و اذعان کرد: این دو محله از محلات کم برخوردار هستند و مردم این دو محله با مشکلاتی چون نبود آسفالت مناسب و کمبود سرانه فضای سبز مواجه‌اند. او ادامه داد: این پل بر اساس بودجه شورای اسلامی شهر که برای ۵ منطقه تصویب برای سال ۹۵ کرده بودند و با حضور شهردار محترم در قالب بودجه‌ای منطقه‌ای تعریف شده، به مرحله افتتاح و بهره‌برداری رسیده است. مدیر منطقه سه شهرداری رشت، با تأکید بر حساسیت شهرداری در آزادسازی حرثم با احداث پل گفت: شهرداری منطقه ۳ در صدد خرید املاک دو طرف این رودخانه است. رستگار از احداث پارک ۲۰ هزار متری در محله آب آسیاب خبر داد و گفت: مسئله کمبود سرانه فضای سبز که از اعتراضات به حق مردم این منطقه است که مورد بررسی شهرداری منطقه ۳ قرار گرفته است و با حمایت‌های شهردار محترم رشت در سال جاری شاهد احداث پارک ۲۰ هزار متری در محله آب آسیاب خواهیم بود.

تزییق قطره چکانی اعتبار

تن کهنه حمام «کسما» چشم انتظار رخت احیاء است

جوار این بنا به نمایش درآورد.

در صورت رفع موانع حقوقی حمام به دهیاری واگذار می‌شود

هر چند «صمد صالحی» – مالک فعلی حمام- از نشست اخیر خود با فرماندار شهرستان صومعه سرا و مدیریت میراث فرهنگی این شهرستان خبر می دهد و اذعان می دارد که فرماندار به منظور تکمیل نهایی و تغییر کاربری حمام وعده های خوبی به وی داده ولی فرماندار شهرستان صومعه سرا به خبرنگار مهر می گوید: تا مشکلات حقوقی این حمام حل نشود، نمی توان برای تغییر کاربری آن بودجه ای تخصیص داد.

«حسین اسماعیل پور» از موانع حقوقی بر سر راه تغییر کاربری حمام خبر داده و توضیح می دهد: حمام در حال حاضر اوقافی است و در اجاره فرد دیگری است. برای مرمت و تغییر کاربری حمام کسا، فرمانداری آمادگی دارد تا بخشی از اعتبارات شهرستان را بدین منظور هزینه کند ولی در گام نخست می باید موانع حقوقی آن برطرف شود.

وی می افزاید: در همین زمینه نشستیی با حضور دهیار کسما، فردی که حمام را در اجاره دارد و مدیر میراث فرهنگی شهرستان صومعه سرا داشته ایم و در صورتی که این موانع برطرف شود، فرمانداری شهرستان صومعه سرا برای تخصیص اعتبار مرمت آمادگی دارد.

فرماندار صومعه سرا یادآور می شود: یک سرمایه گذار بخش خصوصی هم در این زمینه اعلام آمادگی کرده و طرحی به منظور تغییر کاربری حمام تاریخی کسما به سفره خانه و فروش صنایع دستی و بومی محلی کسما به نام «کسما» در نظر گرفته شده است.

تغییر کاربری در صورت توافق

با اینکه صمد صالحی وقفنامه زمینی را که حمام در آن ساخته شده، براساخته وراث می داند ولی دهیار کسما عقیده دارد عرصه حمام توسط حاج صالح کسمایی وقف شده است.

«دامون حسنی» درباره پیشینه تاریخی این حمام، به نقل از سالخوردگان محل به خبرنگار مهر می گوید: آنگونه که شنیده ام، یکی از شاهزادگان ساجری، هنگام عبور از این منطقه در منطقه ای موسوم به «قصاب سرا» آتراق می کند و متوجه می شود که اهالی این منطقه فاقد حمام عمومی هستند و برای استحمام در منازل شخصی در مزیقه اند. به همین دلیل دستور می دهد حمامی بسازند و حاج صالح زمین خود را بدین منظور وقف می کند.

وی می افزاید: ما با اداره اوقاف شهرستان صومعه سرا مذاکره کرده ایم و به نتایج خوبی هم رسیده ایم و پس از آنکه فرمانداری قبول کرد اداره حمام با دهیاری باشد؛ می توانیم برای تغییر کاربری اقدام کنیم. هرچند دهیار کسما به تغییر کاربری زود هنگام حمام کسما امیدوار است با ین حال اجاره دار حمام معتقد است سازمان میراث فرهنگی به ملک آسیب زده و توافق با دهیار منوط به کسب رضایت وی است. هرچقدر به آرزوهای نزدیک می شویم، خاطره جنبش جنگل که بذرش در جنگل های تومل پاشیده شد؛ بیشتر تداعی می شود و خاطره مرد متمکن کسمایی که حمایت های مادی و معنوی خود را از جنبش دریغ نکرد و اواخر عمر را در فقر و تبعید بسر برد، پر رنگ تر می شود.

حمام تاریخی کسما می توانست آرزوهای امسال، بخشی از اسناد نقش کسما در جنبش جنگل را به مردم نشان دهد ولی موانع حقوقی ملکی که در اختیار اوقاف است از یک سو و فقدان اعتبارات میراث فرهنگی برای مرمت بنا، از سویی دیگر، حمام کسما را به بوته فراموشی سپرده است.

دوشنبه ۲ آبان ماه ۱۳۹۵

سه راه طنز / از دور تا دیر

با حافظ

دیدى دلا که آخر پیرى و زهد و علم

کارم به باد فتنق کشید و عواقبش

گر ز مسجد به خرابات شدم خرده مگیر

بوی جوراب مرا سمت خرابات کشید

پیام داد که خواهم نشست با رندان

دو هفته بعد ار اذل شد و گرفتندش

دلا معاش چنان کن که گر بلغزد پای

نیفتی و بلوتوتت شبانه پخش شود

پیر ما گفت خطا بر قلم منع نرفت

من یکی با نظرش سخت موافق هستم

تنت به ناز طیبیان نیاز مند مباد

علی‌الخصوص اگر عضو بیمه هم باشی

به پیر میکده گفتم که چیست راه نجات

به چشم غره مرا از سر خودش رد کرد

بگشای تربتم را بعد از وفات و بنگر

که خاک تربت من به یک قران نیرزد

خبر

معاونت عملیات آتش‌نشانی رشت هشدار داد:

مراقب مرگ خاموش باشید

گیلان امروز- معاونت عملیات سازمان آتش نشانی رشت هشدار داد با توجه به سرد شدن هوا مراقب مرگ خاموش باشید.

به گزارش ایلنا شهرام مومنی معاونت عملیات سازمان آتش نشانی به جهت پیشگیری از بروز حوادث ناشی از انتشار گاز منوکسید کربن و مرگ خاموش به شهروندان توصیه کرد با توجه به فرارسیدن فصل سرما و بهره گیری از وسایل گرمایشی، حتما قبل از نصب بخاری ها-از مصدود نبودن لوله‌های بخاری بواسطه لانه گذاری پرندگان، وجود اتصالات صحیح دود کش‌ها و عدم استفاده از لوله‌های آکاردئونی، سرویس مناسب بخاری ها و … توسط افراد متخصص اطمینان حاصل کنند.

وی در ادامه به علائم اولیه مسمومیت با گاز CO همچون سردرد، ضعف جسمانی، سرگیجه، خستگی و کاهش قدرت عضلانی و… که بی‌شباهت به علائم سرماخوردگی نیست اشاره داشت و افزود: متأسفانه همه ساله با فرارسیدن فصل سرما و عدم رعایت اصول ایمنی در بهره‌گیری از وسایل گرمایشی شاهد حادثه ناگوار مرگ خاموش هستیم که امید است به کمک شهروندان و با رعایت اصول ایمنی مبنی بر نصب صحیح وسایل گرمایشی، شاهد هیچ‌گونه حادثه ای مبنی بر بی‌احتیاطی نصب وسایل گرمایشی نباشیم .

۴ واحد صنعتی و خدماتی در گیلان پلمپ شدند

گیلان امروز - چهار واحد صنعتی وخدماتی در استان گیلان به دلیل ایجاد آلودگی زیست محیطی و بی توجهی به اخطارهای صادر شده در این باره، پلمپ شدند.
به گزارش خبر روابط عمومی اداره کل محیط زیست گیلان، چهار واحد صنعتی و خدماتی تصفیه دوم روغن، قالی شویی، بلوک زنی و جمع آوری ضایعات در استان به دلیل ایجاد آلودگی و عدم تمکین به اخطاربه صادره از سوی این اداره کل با هماهنگی مراجع قضایی پلمپ شدند . این واحدها که در شهرهای رودبار و رشت واقع شده اند، پیش از این به دلیل رعایت نکردن مقررات زیست محیطی، اخطاربه دریافت کرده بودند.

با توجه به شکنندگی محیط زیست گیلان، با واحدهای صنعتی که نسبت به رعایت استانداردهای زیست محیطی اقدام نکنند، طبق مقررات برخورد می شود.